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KOHYC: om 2peqyecKo20 «COCHoeasi WuUlKa,
OCMPOKOHeYHasl eepxyuwika wiema»

KoHycom HasbiBaeTcsd Teno, nonyyYyeHHoe npu
BpaLleHUN NPAMOYIofibHOIMo TPEeYronbHUKa BOKPYT
OCW, coaep Kallen ero Karer.




OCHOBHBIE OPEACIICHUS

OcHoeaHueM KOHyca Ha3bIBAaeTCA KPYr, MOMNyYeHHbI B pe3ynsrate
BpalLeHNs KaTeTa, NepneHauKkynspHOro CTOpoHe, NpuHaanexatlen ocu

BpaLleHusI. 5
/ BepuwuHoU KOHyca Ha3blBaeTcs Toyka, He

nexawad B ni1oCKOCTWM 3TONo Kpyra.

Paduycom KoHyca Ha3biBaeTcs paguyc ero
OCHOBaHWUS.

O6pa3syrowumMu KOHyca Ha3blBalOTCH OTPE3KMY,
COEAVHSIOLLINE BEPLUMHY KOHYCa C TOYKaMu
OKPY>XHOCTW OCHOBaHWUS.

Bbicomol KoHyca Ha3biBaeTcs NeprneHankynsp,
ONYyLLEHHbIA N3 ero BePLLMHbI Ha NITOCKOCTb
OCHOBaHWUA.

*OCbI0 NPSIMO20 KOHYca Ha3blBaeTCs NpsiMas, cogepkallasi ero BbICOTY.



KOHyC: OCHOBHblIE CBOUCTBA

‘KoHyC Ha3bIBaeTcsa npsiMbIM, ECNV NpsAMast

COeANHSAILLas BEPLUMHY KOHYCa C LIEHTPOM

OCHOBaHUSA, NepneHanKynspHa nrnocKkoCTH
L OCHOBaHWS.

*O6pa3yrowue NpsiMoro KoHyca paBHb!.

= bokoeasi nosepxHOoCcmMb COCTaBreHa n3
obpa3syoumx.

’[losiHas1 No8epPXHOCMb KOHYCa COCTOUT
N3 OCHOBaHUS N BOKOBOM NOBEPXHOCTMN.

PasBepTKa KOHyca npeacTaBnseT cooo
27R KPYroBOW CEKTOpP, paJnycoM KOTOPOro

% aBnsieTca obpasytoLas, 1 Kpyr.



CeyeHuns KoHyca

-CeyeHune KoHyca ] A -CeyeHune KoHyca
MIIOCKOCTbIO, NPOXOASLLEN MMOCKOCTbIO, MPOXOASILLEN

Yyepes ero oCb, Ha3bIBaroT Yyepes BepLUnHY KOoHyca, HO
oceebiM ce4YeHuemM. He 4Yyepes ero ocb

OceBoe ceveHne npsamoro npeacTaBnsieT cobo

KOHyCa ABNASTCA pasHob6e0peHHbIU
paBHOOepEHHbIM 5 MPey20sIbHUK.
TpeyrofnbHUKOM

‘CeyeHue KoHyca
NSIOCKOCTbIO, NpOXoasLLen
noa yrriom K ocu
npeacTaBnsieT cobon
annurnc.

‘CeyeHue KoHyca
NSTIOCKOCTbIO,
nepneHauKynsapHou ero
ocu, npeacraendeT cobon

Kpye.




KOHYC:

R - paguyc ocHoBaHus; H — BbicoTa; L - obpasytoLlas

Mnowaab NONMHOW NOBEPXHOCTMU:
S=S_+S =naR(L+R)

Nnowaab GOKOBOW NOBEPXHOCTMU:

S, . =7RL
NMnowaab OoCHOBAHUA:
_ 2
S .=7R
O61bem KoHyca:

V=1 R*H
3

00K




Yce4YeHHbIN KOHYC

Yce4yeHHbIM KOHYCOM Ha3blBaeTCs YacTb KOHYCa,
3akI1lo4eHHas MeXay ero OCHOBaHWEM W CEKYLLEN
MIOCKOCTbIO, NapanfienbHOM NIT0CKOCTU OCHOBaHUA
KOHyca.




OCHOBHBIE OIPEIACIICHUS

OcHOBaHUSsIMU yCEYEHHO20 KOHYCca
Ha3bIBaOTCS OCHOBaHME JAHHOIO KOHYCca U
KPYT, MONY4YEeHHbIN B CEYEHUN STOrO KOHYCa

NJTIOCKOCTbHO.

O6pa3yrowumMu Ha3biBalOTCSl OTPE3KU
00pasyoLLMX KOHNYECKOWN NOBEPXHOCTN,
pPacnonoXXeHHble MeXay OCHOBaHUSMMU

YCEYEHHOro KOHYca.
Paduycamu yce4yeHHOro KoHyca Ha3blBalOTCsl paJnycChbl ero

OCHOBaHUMN.
Bbicomou Ha3bIBaeTCs OTPE30K, COEAUHSAIOLLNIN LEHTPbI

OCHOBaHMW YCEYEHHOro KoHyca.




YCEYEHHbIXN KOHYC:
OCHOBHbIE CBOUCTBA

Bce o6pa3yroujue yce4eHHOro
KOHYCa paBHbl MeXay cobon.

bokoeou noeepxHOCMbIO
yce4eHHO20 KOHyca Ha3blBaeTCH

4acTb KOHNYECKOM MOBEPXHOCTM,
OrpaHN4YMBaloLLAsi YCEYEHHbI KOHYC.

llonHas noeepxHOCMb KOHYCa
COCTOWUT N3 OCHOBaHUN 1 BOKOBOW

s NOBEPXHOCTW.
G Pa3zeepmka yce4eHHOro KoHyca
npeacraBnseT cobon YacTb KPyroBoro

KonbLa 1 OBa Kpyra.



HeKkoTopble BapmnaHTbl CE4YEHUN
yCce4yeHHOro KoHyca

CeyeHne yceyeHHoro CeyeHne yceyeHHoro

KOHYyCa NSI0CKOCTb!O, KOHYyCa MSI0CKOCTbIO,
npoxodsiLen Yepes ero npoxodsiLen yepes
OCb, Ha3blBalOT 0Ce8bIM OCHOBaHWS KOHYCa,

ceyeHueM. OceBoe napansenbHo ero ocu
cevyeHue npeacraBnsier npeacTaBnsieT cobown

cobon pasHoOb6e0peHHYIo
paBHOOEOpPEHHYIO mpaneyuro.
Tpaneuuto.

CeyeHne yceyeHHoro
KOHYyCa MSI0CKOCTb!O,
npoxoadaulen nog yrinom
K OCu npeacTtaBnsieTt
cobow annunc.

CeuveHne yceyeHHoro
KOHYyCa MioCKOCTbIO,
nepneHauKynspHou ero
ocu, NpeacTasnseT
cobon kpye.
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YCEUYEHHbIN KOHYC:

R ur - pagnycbl ocHoBaHUWN; H — BbICOTa; L -

obpasytoLlas
NMnowaab NOMHOU NOBEPXHOCTMU:
S =S50K+SHquC.OCH+SGepx.OCH= 7tL(R + r) + ERZ + M‘z

NMnowaab GOKOBOU NOBEPXHOCTMU:
S_ =naL(R+r)
Mnowaab OCHOBaHUM:
S =aR’+mr’
O61Lem yce4yeHHOro KoHyca:

1
V=E H(R "+ Rr +r?)

00K




DopMyJIbl IJIOIAANA ITOBEPXHOCTH 1
o0beMa TEJI BpalllCHUS

HaszeaHue el LI . Dopmyra
rnrowaou 6okK. | nrnowadu rnosiHou
merna obbema
[108epXHOCMU |  [108EpPXHOCMU
Linnmnap S, =2nRH | S=27R(H+R)| V =nR*H
KoHyc S;=TRL | S=aR(L+R) | y-= %ERZH
Y S=nL(R+r)+
YCeUeHHbIN S_ = al(R+r) (R+r) v =L (R 4 Rrr)
KOHYC +7R* + mr’ 3
Llap S =4nR* =md* | V=R =




3apava 2. Begpo nmeet popmy ycedeHHOro KoHyca,
paganycbl OCHOBaHUN KOTOPOro pasHbl 15¢cm 1 10cm, a
obpasytowas paBHa 30cMm. CKoONbKO KMnorpaMmmoB
KPaCKWN HY>XHO B3ATb A1 TOro, YToObl MOKpacuTb C

o0beunx ctopoH 100 Taknx Begep, ecnm Ha 1 kKBagpaTHbIN
MeTp Tpebyetca 150r kpackn?

S=nl-(R+r)+m’

28 =27l -(R+7)+ 2w’

285 =27-0,3-0,25+27-0,01
285 =0,157+0,027 =0,17x
m=100-0,177-0,15=2,55r(xe)
Omeem : 2,55 = 8,01 1(k2)



